6 |

2000

30003

8/0

1020

AN

3080

]
>

Szczeqot )

o

L | e
O & | e
ﬁ ! -
i
bl N
SzCczeqot A
(19

/Zestawienie elementdw mocu jo

cych

Rysunek

Nazwa,norma, rozmiar

szt./kpl.

B

Sruba DIN 912 M8x16 k8.8

szt24/kpl.

Ae

Naokretka prostokotna M8

szt.24/kpl.

o s

Sruba DIN 931 M10x55 k.88

szt.4/kpl.

ol

Podktadka MI0
DIN 125A -8,4-200HV

szt.l6/kpl.

©8

Nakretko DIN 934 -M10-8

szt.8/kpl.

Sruba ISO 10642 M10x5S k188

szt.4/kpl.

Sruba imbusowa stozkowa DIN
912 M8x20 k1.8.8

SzCzeqof 8
-

szt.24/kpl,

Noroznik wew,

szt.4/kpl.

Sruba DIN 931 M10x45 k.88

szt.8/kpl.

Zaslepka 80x80

szt.4/kpl.

PBEE® W ®®®® ®O®

Szpilka

sz1.8/kpl.

8T

projektowat IDATA Nazwa rysunku
inz. A.Stasiak 2/08/2018 Montaz bramki
Tysowat DATA

3x2m profil kwadratowy —1m
Numer rysunku

inz. A.Stasiak 2/08/2018

DATA _

B1—-1-1-1

>
2
-
\)
{142
K

—<]

/ | 3

-



